
沖野デイサービスセンター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　令和2年2月5日（水）～28日（金）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた。
回答者数：　39名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　サービス

(4)　相談体制

(5)　総合的にみて
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Ｑ４　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど、
　　どのようなことでも結構ですので、ご自由にお知らせください。（自由回答）

・職員の明るさに救われます。

・利用して期間がまだ短いですが、職員の方々は皆様明るい方・笑顔の方々で安心致しております。

・足が不自由な為毎回送迎に御面倒をおかけしています。職員の方々には感謝しております。これからも宜しくお願いします。

・体重の測定を月１回程度、入浴時にでもしていただけると助かります。

・臨機応変に要望等に応えて頂き、とてもありがたく思っています。利用時間が５時半頃までになると助かります。もしくは、料金
が別に発生しても延長利用等が出来ると良いと思います。

・職員さん方も皆さん気持ち良く接していただき、毎回楽しく行っております。今後、期待することは、利用者が使い易い下着や名
前が書き込めるくつ下などの販売日があれば助かります。なかなか難しいと思いますが動物とふれあい（特にうさぎ）もあったら
と思います。

・介護師さん達の優しい接し方が大変良いので嬉しく思う。

・皆が仲よく助け合っていますので毎回楽しく来ています。今後共宜しくお願い致します。

・私は他のセンターを利用した事もなく他の事は判りませんが、理想的な他の範となる様なセンターだと思って居ります。障害の
重い人も軽い人も皆楽める様工夫し、忍耐のいる立派な仕事だと思って居ります。今後共宜しくお願い申し上げます。

・いつもこまやかな心づかいをしていただきありがとうございます。

・職員さんと他者との交流がとても良いと思います。もうすぐ利用して１２年になりますが、毎回利用日が楽しみにしています。こ
れからも宜しくお願いします。

・いつもお世話になりありがとうございます。体調の変化等もよく見ていただき連絡ももらっておりますので安心して依頼できま
す。職員の方も親切で明るく本人も気に入って楽しく過ごしております。寝たきりにならないよう今後も利用させていただきますの
で、よろしくお願い致します。

・職員の方達は皆んな親切でとても雰囲気は良いと思います。全体的に見て私にとっては満足です。これからも宜しくお願いしま
す。

・細やかにお世話をいただいております。変わらず外での交流、刺激を感じ元気に楽しく過ごしてほしいです。家での入浴は無理
ですのでお願いしたいと思います。転倒に注意をしてください。排せつで身体・衣服を汚すことがあります。申し訳ありませんが、
よろしくお願いします。


